

നിങ്ങൾ ദിവസങ്ങളും കാലങ്ങളും പ്രമാണിക്കുന്നു

വർഷാവസാനം സമാഗതമായി. ആവർത്തനവിരസമായ പതിവുചടങ്ങുകൾ വരവായി! ഒരു പുനർവിചിന്തനത്തിനാവശ്യമുണ്ടെന്നു കരുതുന്ന രണ്ടു ചടങ്ങുകളെക്കുറിച്ച് ഉറക്കെ ചിന്തിക്കുകയാണിവിടെ ലേഖകൻ.-(പത്രാധിപർ.)

ഇന്നു നമ്മുടെയിടയിൽ നടക്കുന്ന കൺവൻഷനുകൾ ആണ്ടുതോറും നടക്കുന്ന ഒരു ചടങ്ങായി മാത്രം അവശേഷിക്കുന്നില്ലെന്നു സംശയിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. സമുദായസ്ഥരും ഇതരമതസ്ഥരും ആണ്ടുതോറും പെരുന്നാളുകളും ഉത്സവങ്ങളും ആചരിക്കുന്നു. നാം കൺവൻഷനുകൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നു.

വനിതാ വേദി

സമയം തക്കത്തിൽ ഉപയോഗിപ്പിൻ

ഇതു ഭൂഷ്കാലമാകയാൽ സമയം തക്കത്തിൽ ഉപയോഗിച്ചുകൊൾവിൻ. എഫെ.5.16 ഇറ്റലിയിലെ മിലാൻ നഗരത്തിലുള്ള ഭീമാകാരമായ പള്ളികളിൽ ഒന്നിനു മനോഹരങ്ങളായ മൂന്നു പ്രവേശനദാർങ്ങളുണ്ട് ഒരോന്നിന്റെ മുകളിൽ ചിന്തോദ്ദീപകമായ മുദ്രാവാക്യങ്ങൾ

അലങ്കാരമായി കൊത്തിവെച്ചിട്ടുള്ള ഗംഭീരമായ ആർച്ചകൾ പടുത്തുയർത്തിയിട്ടുണ്ട്.ഒന്നിനു മുകളിൽ,കരിങ്കല്ലിൽ കൊത്തിവെച്ചിട്ടുള്ള ഒരു റോസാപൂഷ്പചക്രമാണ്. “സന്തോഷിപ്പിക്കുന്ന എല്ലാകാര്യങ്ങളും ഒരു നിമിഷനേര

എന്തു വ്യത്യാസം? ഒരു ആത്മാവെങ്കിലും രക്ഷ പ്രാപിക്കുന്നുണ്ടോ എന്നു ചിന്തിച്ചാൻ നന്നായിരുന്നു.

നാലു മതിലുകൾക്കുള്ളിൽ തകർപ്പൻ പ്രസംഗങ്ങൾ നടക്കുന്നു. പതിവുപോലെ പതിവുകാർ വരുന്നു കേൾക്കുന്നു, പോകുന്നു. പതിവുപോലെ തന്നെ ആസീസണം തീരുന്നു. സംഘാടകർ (വിശ്വാസികൾ) വിശ്രമത്തിലേക്കും പ്രവേശിക്കുന്നു.

ഇന്നു നമ്മുടെയിടയിൽ അരങ്ങേറുന്ന മറ്റൊരു ‘ചടങ്ങിനെപ്പറ്റി കൂടി പറയട്ടെ. വർഷാവസാനം തോറും നടക്കുന്ന ‘വാച്ച് നൈറ്റ് സർവ്വീസ്’ എന്ന ഓമനപ്പേരിൽ അറിയപ്പെടുന്ന ഒരു ആഘോഷം

ത്തേക്കു മാത്രം” എന്നു എഴുതിവെച്ചിരിക്കുന്നു അടുത്ത കവാടത്തിൽ ഒരു കുരിശും താഴെ ദുഃഖിപ്പിക്കുന്ന “എല്ലാകാര്യങ്ങളും ഒരു നിമിഷനേര-ത്തേക്കു മാത്രം” എന്ന് മുദ്രണം ചെയ്യപ്പെട്ട വാചകവും കാണാം “നിത്യമായുള്ളതു മാത്രമാണ് പ്രധാനം” എന്ന് പ്രധാന ആർച്ചിന്റെ മുകളിൽ കൊത്തിവെച്ചിരിക്കുന്നത് കാണിക്കളെ ഏറ്റവുമധികം ചിന്തിപ്പിക്കുന്നു.സമയം വേഗത്തിൽ പറന്നു പോകുന്നു.ഒന്നുകിൽ അത് ശരിയായി ഉപയോഗിക്കണം.അല്ലെങ്കിൽ നഷ്ടപ്പെടും.2011-ലേക്ക്

ഏരിയൽ

അധവാ ചടങ്ങാണിത്. വിശേഷിച്ചും കേരളത്തിനു പുറത്തുള്ള സഭകളിലാണ് ഇത് അധികമായി കണ്ടുവരുന്നത്. ഡിസംബർ മാസം 31-ാം തീയതി ഒരുമിച്ചു കൂടി കഴിഞ്ഞ വർഷം കർത്താവിനായി ഒന്നും ചെയ്താൻ കഴിഞ്ഞില്ലെന്നും, എങ്കിലും വലിയവനായ കർത്താവ് എനിക്കു നല്ലവനും വല്ലന്നുമായി രുന്നുവെന്നും, ഈ വർഷം കർത്താവിനായി ചിലതെല്ലാം ചെയ്യാമെന്നുള്ള തീരുമാനത്തിന്റെ ഏറ്റുപറച്ചിലിന്റെയും ഒരു ബഹളമായിരിക്കും ഈ ചടങ്ങിൽ. കൃത്യം 12 മണിക്ക്

പ്രധാന മുപ്പന്റെ അല്ലെങ്കിൽ സുവിശേഷകന്റെ പ്രാർത്ഥനയോടെ ആ ശുഭമുഹൂർത്തത്തിലേക്ക് പുതുവർഷത്തിലേക്ക് പ്രവേശിക്കുകയായി. തുടർന്നു കേക്കുമുറിക്കലിന്റെയും ഉച്ചത്തിലുള്ള അഭിവാദ്യം ചെയ്യലിന്റെയും ഒരു ബഹളമായിരിക്കും നടക്കുക. അതോടെ ആ ചടങ്ങുവിടെ അവസാനിക്കുന്നു. വാസ്തവമായ നിലയിൽ പ്രാർത്ഥനയും സ്തോത്രവും നടക്കുന്ന സ്ഥലങ്ങളുണ്ട്. അതു നല്ലതു തന്നെ. പൗലോസ് അപ്പോസ്തലൻ ഗലാത്യരോടു പറഞ്ഞ വാക്കുകൾ വീണ്ടും സ്മരണീയമത്രേ. നിങ്ങൾ ദിവസങ്ങളും മാസങ്ങളും കാലങ്ങളും ആണ്ടു

കളും പ്രമാണിക്കുന്നു. ഞാൻ നിങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അദ്ധ്വാനിച്ചതു വെറുതെയായി എന്നു ഞാൻ ഭയപ്പെടുന്നു” ഗലാ. 4: 10,11.

മേൽപ്പറഞ്ഞ, ‘ചടങ്ങ്’ അടുത്ത വർഷവും തുടരുന്നു. നാലു ചുവരുകൾക്കുള്ളിൽ നിന്നുകൊണ്ടുള്ള ഇത്തരം ചടങ്ങുകൾകൊണ്ട് ഉദ്ദേശിക്കുന്ന ഒരു പ്രയോജനവും ലഭിക്കുന്നില്ല എന്നതാണ് സത്യം.

നമ്മുടെ സാക്ഷ്യം (പ്രവർത്തനം) ചുവരുകൾക്കുള്ളിൽ നിന്നും, കെട്ടിയടക്കപ്പെട്ട ചില പ്രത്യേക സ്ഥലങ്ങളിൽ നിന്നും പുറംലോകത്തിലേക്കു നീക്കേണ്ട കാലം അതിക്രമിച്ചിരിക്കുന്നു. ●

മിസ്സിസ് അനമ്മ കോശി B.A., B.Ed.

തിരിഞ്ഞു നോക്കുക. ജീവിതം,ദിവസങ്ങളും മണിക്കൂറുകളും കൊണ്ടല്ല സ്മരണകൾ കൊണ്ടാണ് അടയാളപ്പെടുത്തേണ്ടത്.ആദ്യം നാം ക്രിസ്തുവിനെ അറിഞ്ഞത്,നിത്യജീവൻ ലഭ്യമായത്,ജീവിത പങ്കാളിയെ തന്നത്,ആദ്യം നമുക്കൊരു ജോലി ലഭിച്ചത്,നമ്മുടെ ആദ്യത്തെ കുട്ടി ജനിച്ചത്, ഇങ്ങനെ നല്ലതും തീയതുമായ അനേകം സന്തോഷസ്മരണകളും ദുഃഖസ്മരണകളും ജീവിതത്തിലുണ്ട്. ദൈവത്തിന്റെ പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ ദുഃഖിപ്പിച്ചത്,

കർത്തൃ കല്പനകൾ ലംഘിച്ചത് നമ്മുടെ സ്മരണയിൽ അടയാളപ്പെടുത്തണം.സത്യത്തിന് നിമിഷങ്ങളിൽ കഴിഞ്ഞവർഷത്തിലെ അന്ത്യമാസത്തിലെ ദിനങ്ങളിൽ തിരുസന്നിധിയിൽ തിരിഞ്ഞു നോക്കുക.” എന്നെ നന്നായി കഴുകി എന്റെ അകൃത്യംപോക്കണമേ;എന്റെ പാപം നീക്കി എന്നെ വെടിപ്പാക്കണമേ;(സങ്കീ.51.2) ഭാവീദിനെ പോലെ പ്രാർത്ഥിക്കുക.എന്റെ ലംഘനങ്ങളെ യഹോവയോട് ഏറ്റുപറയും എന്നു ഞാൻ പറഞ്ഞു അപ്പോൾ നീ എന്റെ പാപത്തിന്റെ കുറ്റം ക്ഷമിച്ചു തന്നു

(സങ്കീ.32.5) ദാവീദ് എന്ന പോലെ നമ്മെ യഥാസ്ഥാപനം രക്ഷിതാവ് നൽകും. സമയം വേഗത്തിൽ പറന്നുപോകുന്നു. ഒന്നുകിൽ അത് ശരിയായി ഉപയോഗിക്കണം അല്ലെങ്കിൽ നഷ്ടപ്പെടും. കഴിഞ്ഞ കാലങ്ങളിലെ സഹായവും,വരും കാലങ്ങളിലെ നമ്മുടെ പ്രത്യാശയും കൃപയും നൽകിയ രക്ഷാനായകൻ പുതുവത്സരത്തിലേക്കും മതിയായവൻ.ദൈവം തരുന്ന കാലങ്ങളെ തക്കത്തിൽ ഉപയോഗിക്കുന്നവരായി, കാലങ്ങളെ വീണ്ടെടുക്കുന്നവരായിരിക്കാം ●

ബാലപംക്തി

ഞാൻ ആരെന്നു പറയുവിൻ

എന്നെ ആർക്കും ബഹുമാനമില്ലെങ്കിലും മിക്ക മനുഷ്യരോടും കൂടെ സഹകരിക്കും. ദൈവസന്നിധിയിൽ എനിക്കു പ്രവേശനമില്ല എങ്കിലും അനേകരും എന്നെ കൊണ്ടുപോകാറുണ്ട്. മോശെ, യോശുവ, ദാവീദ് - തുടങ്ങിയ അനേക

മഹാത്മാക്കളോടുകൂടെ സഞ്ചരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ശിഷ്യന്മാരെ പ്രസംഗത്തിന് അയച്ചപ്പോൾ എന്നെ അനുവദിച്ചിട്ടില്ല. എങ്കിലും പത്രോസിനു കൂടെ കാരാഗൃഹത്തിലുണ്ടായിരുന്നു. മനോഹരമായ വേഷവും അലങ്കാരവും എന്നെ അണിയിക്കാറുണ്ടെങ്കിലും താഴ്ന്നു ജീവിക്കുന്ന

താണ് എനിക്കിഷ്ടം. യോഗ്യവയെ കബളിപ്പിച്ച ഗിബയോനുരോടുകൂടെ ഞാനും പോയിരുന്നു. മിസ്രയീമിൽ പെസഹ ആചരിച്ചപ്പോൾ ഞാനും പങ്കെടുത്തു. മുടിയനായ മകൻ പിതാവിന്റെ ഭവനത്തിൽ വന്നപ്പോൾ ഞാനും അവിടെ ചെന്നു.

എന്നെ ചവിട്ടുന്നവരോട് എനിക്ക് വിരോധമില്ല. ഞാനവരെ വഹിക്കുകയേയുള്ളൂ. എന്നെ തിരിച്ചറിയുന്നവർ ഒരു പോസ്റ്റ് കാർഡിൽ നിങ്ങളുടെ അഡ്രസ്സും എന്റെ പേരും

എഴുതി ജോ. അങ്കീൾ, പി. ബി. നമ്പർ. 8, പാമ്പാടി പി.ഒ., 686 502- എഴുതി അയയ്ക്കുക. ശരിയുത്തരം അയയ്ക്കുന്നവർക്ക് സമ്മാനം അയച്ചുതരാം. ●

ഒന്നാം പേജിൽ നിന്നും എന്നോ ഒരു വ്യത്യാസവം കൂടാതെ ഏകശരീരത്തിൽ എല്ലാവരും ആത്മസ്നാനത്താൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരമായ സഭയിൽ ലയിക്കുകയാണ്.

വിശ്വാസികൾ യെരൂശലേമിലും യെഹൂദ്യയിൽ എല്ലാടത്തും ശമര്യയിലും ഭൂമിയുടെ അറ്റത്തോളവും ക്രിസ്തുവിന്റെ സാക്ഷികളായി തങ്ങൾ സുവിശേഷവേല ചെയ്ത് വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ കർത്താവ് വിളിച്ച് വേർതിരിച്ച സ്ഥലം സഭകളിൽ അപ്പോസ്തലന്മാരും പരിശുദ്ധാത്മാവും സഭകളിൽ സഭതോറും അവർക്കു മുപ്പന്മാരെ നിയമിച്ചതായും വായിക്കുന്നു. (പ്രവൃ. 14:23). എഫെസോസിലെ മുപ്പന്മാരെ

പൗലോസ് ആളയച്ചു വരുത്തിയതായി പറയുന്ന (പ്രവൃ. 20:17) മുപ്പനെ, സഭാശുശ്രൂഷകനെ എന്ന് ഏകവചനത്തിലല്ല, “മുപ്പന്മാരെ” എന്നു ബഹുവചനത്തിലാണ് എഴുതിയിരിക്കുന്നത്. 28-ാം വാക്യത്തിൽ പരിശുദ്ധാത്മാവ് നിങ്ങളെ അദ്ധ്യക്ഷരാക്കി വെച്ച ആട്ടിൻകൂട്ടം മുഴുവനെയും സൂക്ഷിച്ചുകൊൾവിൻ എന്നു പൗലോസ് അനുശാസിക്കുന്നു. അദ്ധ്യക്ഷൻ എന്ന വാക്ക് എപ്പിസ്കോപ്പോസ് എന്ന ഗ്രീക്കു വാക്കിന്റെ വിവർത്തനമാണ്. മേൽനോട്ടക്കാരൻ എന്നാണ് അക്ഷരാർത്ഥം ഇംഗ്ലീഷിൽ ഇതിനെ ‘ബിഷപ്പ്’ എന്ന തർജ്ജമ ചെയ്തിരിക്കുന്നു. പ്രസ്ബിറ്റേഴ്സ് (മുപ്പന്മാർ)

അഥവാ ബിഷപ്പ്സ് (അദ്ധ്യക്ഷന്മാർ) എന്നീ പേരുകൾ ഒരേ ശുശ്രൂഷാഗണത്തെയാണ് കുറിക്കുന്നത്. ഒരു പേര് അവരുടെ സ്ഥാനത്തേയും മറ്റേ പേര് അവരുടെ ജോലിയുടെ സ്വഭാവത്തെയും കാണിക്കുന്നു. മാത്രമല്ല ഒരേ സഭയിൽ തന്നെ ഒന്നിലധികം മുപ്പന്മാരുണ്ടായിരുന്നു എന്നും ഇതു തെളിയിക്കുന്നു. (തുടരും)

(അടുത്ത ലക്കത്തിൽ പ്രാദേശിക സഭകളുടെ സ്വാതന്ത്ര്യം) (ദൈവസഭകൾ ദൈവവചനത്തിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ” എന്ന പേരിൽ അച്ചടിച്ചിലുള്ള പുസ്തകത്തിൽ നിന്ന്) (2012 ജനുവരിയിൽ പുസ്തക പ്രകാശനം) ●

കേരളത്തിലെ എല്ലാ കൺവൻഷൻ സ്ഥലങ്ങളിലും ഹൈറേഞ്ച് എക്കോയുടെ സ്റ്റാളുകൾ ഉണ്ടായിരിക്കും

രാജ്യചാനും അമ്മിണിമാമ്മയും



അച്ചായാ.... നമ്മുടെ കൺവൻഷനിൽ വെളിയിൽ നിന്ന് ഒരാളെയും 3 വർഷങ്ങളായ് എല്ലാ വർഷവും ചില പേരാണുമല്ലയോ കാണുന്നത്. അമ്മിണീ... ഇതൊന്നും പറയരുത്, പേരു വയ്ക്കാത്ത ഒരു വർഷം കമ്മറ്റിയിൽ ‘കശപിൾ’ ഉണ്ടായി. അതിൽ പിന്നെ അങ്ങനെയാണ്. കൺവൻഷന്റെ പേരിൽ കൂട്ടായ്മയും ഐക്യതയും തുടരണ്ടേ?

